

# Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 47 (9104), 11 июня 2019 года, вторник

Княгининцы  
и княгининские  
предприятия  
славят Родину  
своим трудом,  
успехами  
и достижениями.

## Славься, Отечество!

### 12 июня - День России



Пройти по главной площади страны в самый главный ее праздник, 9 Мая, - это большая ответственность и гордость. В этом году на Параде по Красной площади чеканил шаг в составе Таманской дивизии наш земляк Дмитрий Жидов.

Никогда раньше парнишка даже не мог предположить, что выпадет ему в жизни такой шанс. Зато парень знал, что точно пойдет служить Родине. Дима об этом мечтал, к этому стремился. Дело в том, что раньше у мальчишки были проблемы со здоровьем. Тогда-то он и увлекся спортом. Футбол и хоккей помогли закалиться, прибавили сил, укрепили организм. После обучения на факультете СПО и получения профессии Дмитрий был готов отправиться на службу.

Попал новобранец в Таманскую дивизию, специализность - связист. Службу нес с честью. А в канун Нового года позвонил домой с новостью: будет участвовать в Параде Победы, который проходит в Москве.

Праздник 9 Мая стал незабываемым. В памяти останется на всю жизнь, и не только у Дмитрия. Вся семья прильнула к телевизору в этот день. Молодой человек шел в первой шеренге и 6 секунд был в кадре. Мама Наталья Сергеевна и папа Алексей Валерьевич Жидовы гордятся сыном. Княгининцы горды храбрым солдатом, который служит России и делает это с честью.

Фото из семейного архива

### Программы - в действии Отобрано четыре проекта

За прошлые годы по программе поддержки местных инициатив реконструированы сотни значимых объектов по всей Нижегородской области и десятки - в Княгининском районе. Программа продолжает работать и в новом году. От района представили в область шесть заявок.

Все поступившие заявки тщательно изучает комиссия и принимает решение о финансировании. Недавно стало известно о результатах отбора. Его прошло четыре наших проекта. Самым дорогостоящим стало благоустройство водоисточника «Лунка» в г. Княгинино. На его реализацию из областного бюджета выделят 1761751,20 руб. Остальные заявки - по ремонту памят-

ника и мемориалов воинам, павшим в Великой Отечественной войне, расположенных в с. Троицкое, п. Возрождение и д. Бубенки. Финансирование на реализацию проектов пойдет из областного и местных бюджетов, от предпринимателей. Средства соберет и население. Каждый житель в отдельности и все сообща будут делать благо дело.

Светлана ДАНИЛОВА

### Уважаемые читатели!

До окончания  
подписной кампании  
на II полугодие 2019 г.  
осталось



Оформляйте подписку сейчас, и с июля «районка» придет в ваш дом. Оставайтесь с «Победой»!

### Предпринимательство

## Озвучены изменения

На днях в зале заседаний администрации Княгининского района прошло совещание с представителями малого и среднего предпринимательства по вопросам последних изменений действующего законодательства.

На совещании присутствовали глава администрации г. Княгинино Р.Ю. Яшин, прокурор Княгининского района В.Н. Корпачев, начальник межведомственного отдела МВД России «Княгининский» подполковник полиции А.И. Зудин, начальник межрайонной инспекции ФНС России № 10 по Нижегородской области Е.В. Куракова и главный специалист-эксперт территориального отдела управления Роспотребнадзора по Нижегородской области в Лысковском, Воротынском, Княгининском, Спасском районах С.А. Травкина.

Собравшихся поприветствовал глава местного самоуправления района Д.А. Тараканов и поздравил с прошедшим Днем российского предпринимательства. В связи с этим событием, а также за значительный вклад в экономическое развитие Княгининского района, за многолетний добросовестный труд благодарности от администрации Княгининского района была выражена генеральному ди-

ректору ООО «Княгининский Стройгаз» А.А. Калашникову. Благодарственными письмами были награждены индивидуальные предприниматели Е.А. Евсеева и А.В. Банникова. За развитие розничной торговли на селе и значительный вклад в социально-экономическое развитие Княгининского района Благодарственные письма получили индивидуальные предприниматели М.Н. Войнова и К.В. Дегтярев.

На совещании были затронуты темы, касающиеся соблюдения трудового законодательства, сохранности собственности и предупреждения фактов мошеннических действий. Также остановились на волнующей всех предпринимателей теме о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в РФ и о защите прав потребителей и технических регламентах. В конце совещания специалисты ответили на интересующие вопросы предпринимателей, дали рекомендации по своим направлениям.

Наталья КАЛУГИНА



Дорогие нижегородцы!  
От всей души поздравляю вас с Днем России!

Нижегородская область всегда занимала особое место в судьбе России, а ее жители проявляли себя как настоящие патриоты. В средние века Нижний Новгород не раз принимал удары врага, а нижегородцы жертвовали жизнями, чтобы защитить рубежи страны. В День России желаю вам здоровья, благополучия и мирного неба над головой! Пусть родная земля всегда придает сил и помогает во всех свершениях!

Глеб НИКИТИН, губернатор Нижегородской области

Уважаемые нижегородцы! От имени Законодательного Собрания Нижегородской области и себя лично поздравляю вас с Днем России!

У каждого из нас есть свой уголок на просторах России - место, где мы родились и выросли, где живем и работаем, где нас всегда ждут и любят. Из этих дорогих нашему сердцу уголков складывается великая Родина - наш общий дом, который мы должны сохранить и оставить своим детям и внукам процветающим и сильным. Наши достижения - итог трудовых и ратных подвигов многих поколений россиян, и в этот день слова благодарности каждому из вас за ваш труд, вклад в социально-экономическое развитие Нижегородской области, а значит, и всей страны. Желаю всем здоровья, благополучия, успехов в труде на благо своей Родины!

Евгений ЛЕБЕДЕВ, председатель Законодательного Собрания Нижегородской области

Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Днем России!

Этот праздник знаменует неразрывную связь всех поколений россиян. Нижегородцы вносят огромный вклад в общее дело для дальнейшего развития страны. Наш регион обладает огромным потенциалом: в области происходят масштабные преобразования, реализуются крупнейшие инвестиционные проекты, развивается социальная сфера.

Главной опорой и достоянием нашей страны всегда остаются люди, которые готовы преодолеть любые трудности и добиться успеха!

Денис МОСКВИН, депутат Государственной Думы, секретарь Нижегородского регионального отделения Партии «Единая Россия»

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днем России!

Наша задача не только бережно хранить память о героическом прошлом страны и области, прививать подрастающему поколению истинные ценности жизни, но и заботиться о благополучии своей семьи и родного края. Все больше людей сейчас включаются в общественную жизнь. Неравнодушные и активные жители выступают с инициативами, решают, какими будут их населенные пункты. Уверен: вместе мы достигнем больших результатов!

Александр ЕФРЕМЦЕВ, депутат Законодательного Собрания Нижегородской области

Уважаемые княгининцы! Сердечно поздравляем вас с Днем России!

Россия - великая страна с уникальной историей, богатейшим культурным и духовным наследием и, главное, людьми, которые бережно хранят и приумножают вековые традиции, усердно трудятся во имя процветания Родины, своими победами и достижениями прославляют родной край. Пусть этот праздник добавит уверенности в завтрашнем дне, станет символом благополучного будущего наших детей и внуков, придаст силы для дальнейшего продвижения к нашим общим целям и задачам!

Дмитрий ТАРАКАНОВ, глава местного самоуправления Княгининского района  
Роман КОРОТКОВ, председатель Земского собрания Княгининского района

## Местные инициативы



Фонтан, появившийся в центральном парке г. Княгинино в рамках ППМИ, радует жителей города и ребятню в жаркую погоду.  
Фото Виктории МИШАНИНОЙ

## Отбор проектов завершён

Около 250 миллионов рублей будет выделено из бюджета региона на реализацию проектов местных инициатив.

4 июня 2019 года состоялось заседание конкурсной комиссии по проведению конкурсного отбора программ развития территорий муниципальных образований Нижегородской области, основанных на местных инициативах. Проект по поддержке местных инициатив (ППМИ) реализуется на территории региона седьмой год и направлен на активизацию участия населения в решении местных проблем, повышение открытости органов управления и доверия населения к власти всех уровней и эффективности использования бюджетных средств.

В 2019 году конкурсный отбор вызвал повышенный интерес у органов местного самоуправления и населения. Участие в конкурсе приняли все муниципальные районы и городские округа Нижегородской области. Всего в конкурсном отборе участвовало 599 заявок на общую сумму субсидии 364,11 млн рублей.

По итогам конкурсного отбора конкурсной комиссией победителями признаны 442 программы (74% от участвовавших в конкурсе) общей стоимостью около 488 млн рублей. На их реализацию из областного бюджета будет выделено около 250 млн рублей, то есть 51,23%.

В рамках ППМИ в 2019 году будут отремонтированы автомобильные дороги, благоустроены места захоронений, отремонтированы объекты водоснабжения, благоустроены дворовые территории, тротуары, построены детские площадки, отремонтированы объекты уличного освещения, обустроены

места массового отдыха населения, объекты физической культуры и массового спорта и другие. Всего за период с 2013 по 2018 годы на территории региона успешно реализовано более 1700 программ.

«Жители Нижегородской области сами определяют проект, который необходимо реализовать на их территории. Определяются приоритетные для поселения проблемы, из них выбирается одна наиболее важная. Проект поддержки местных инициатив - это реализация задачи, которую обозначил президент России Владимир Путин: именно население должно участвовать в решениях, принимаемых органами местного самоуправления», - сказал министр внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области Роман Любарский.

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин неоднократно отмечал, что программа поддержки местных инициатив - очень важный проект, который позволяет слышать мнение жителей региона.

«Программа поддержки местных инициатив - хороший механизм, который помогает делать жизнь людей в районах комфортнее. Важно, что жители принимают в этом самое активное участие, вкладывают в проект свои средства, усилия, идеи. Пять лет назад, когда проект только начинался, его участниками были пять пилотных районов, сегодня - все районы области. А это значит, что программа в Нижегородской области успешно работает», - сказал Глеб Никитин.

В. РОЩИНА

## Важная тема

## В режиме прямого диалога

Каждую неделю в районе проходят встречи населения с главой местного самоуправления Д.А. Таракановым. В них принимают участие и главы администраций поселений.

На днях такие встречи прошли в селе Егорьевское Ананьевского сельсовета и поселке Возрождение Возрожденского сельсовета.

Прежде всего, речь на них идет о проблемах поселений. Во многом они схожи. Так, жителей обоих населенных пунктов волновал вопрос с автобусным сообщением. Отдел пассажирских перевозок МУП «Княгининское ЖКХ» долгое время не оказывал качественно эту услугу. Выходящая на маршрут ГАЗель не могла вместить всех желающих уехать, люди были вынуждены часто пользоваться такси. Подвижной состав автопредприятия требовал ремонта. После первой же встречи с жителями Егорьевского главой района было дано поручение в кратчайшие сроки завершить ремонт автобусов и направить на маршрут более вместительные ПАЗы. Сейчас вопрос уже решен, все автобусы отремонтированы

и готовы выйти в рейсы.

Много вопросов у людей вызывает содержание дорог, которые не принадлежат муниципалитету. Обочины вовремя не окашиваются, проводимый ямочный ремонт оставляет желать лучшего. В связи с этим главам сельских администраций рекомендовано направить письменные претензии в адрес Главного управления автомобильных дорог Нижегородской области, а глава района взял этот вопрос на личный контроль.

**Органы местного самоуправления не смогут в одиночку решить все вопросы жизни сел. Нужно активное участие населения в решении проблем. К этому мнению пришли в процессе совместного разговора и представители власти, и население.**

Жители сел на встречах с Д.А. Таракановым назвали ряд других важных вопросов. Так, и в Егорьевском, и в Возрождении людей волнует проблема содержания кладбищ. Сельские администрации ведут работу по их благоустройству насколько это позволяет делать бюджет.

Некоторые кладбища в районе уже благоустроены благодаря участию поселений в областной программе поддержки местных инициатив.

Озвучили жители и болевые точки, которые характерны лишь отдельно взятой территории. В Егорьевском - это колодец. Существует он давно, из-за того, что долго не ремонтировался, сейчас находится в ветхом состоянии. Сердобольная жительница села обкашивала вокруг колодца траву и вела тропинку. Егорьевцы не против испить прохладной водички из этого источника, и им бы хотелось видеть колодец благоустроенным. В результате обсуждения нашлось решение проблемы: произвести ремонт общими силами. Сельсовет поможет с доставкой материала, в данном случае дубков, а жители выполнят работу. Чтобы решение не осталось лишь разговором, создали инициативную группу, которая и взяла дело в свои руки. Также в свои руки взяли жители и вопрос с территориями вокруг заброшенных домов. Зарастает эта территория бурьяном. Сельсовету с имеющимся объемом заросшей территории не справиться, а вот жители общины силами могут поддержи-

вать порядок на своих улицах. Да они и не против, стоило только всем вместе встретиться и все обсудить.

В Возрождении на встрече с главой района присутствующие подняли вопрос по содержанию многоквартирных домов. Многие подъезды давно не ремонтировались, есть проблема с канализацией. Д.А. Тараканов согласился, что ситуацию нужно менять. Администрация района уже приняла решение о приобретении канализационной машины. При засорении канализационных труб, которое случается в районе довольно часто, такую машину приходится вызывать со стороны, ждать ее, платить деньги. Осенью такая техника должна появиться в «Тепловике», и это решит озвученную проблему. С ремонтом подъездов глава дал поручение разобраться соответствующим службам. Активное участие в наведении и, главное, поддержании порядка должны принять жители домов, с чем те и согласились.

В родной деревне нет чужой заботы. А свои проблемы и решать нужно сообща.

**Лидия ЧУРИКОВА, начальник отдела юридического контроля и взаимодействия с органами МСУ**

## Наши интервью

**С момента установления жаркой погоды в Княгинине обозначилась проблема с водоснабжением. Жители второго и третьего этажей домов по улицам Октябрьской, Агрохимиков часто остаются без воды. Прояснить обстановку по этому вопросу мы попросили заместителя главы администрации района И.А. Леханова.**

**- Иван Александрович, расскажите о ситуации по водоснабжению.**

- Действительно, проблема есть. Она особенно проявилась в установившийся жаркий период. На сегодняшний день существуют два водоисточника, откуда идет вода в город: это Козьи Рожки и д. Рогово. Там установлено по два 10-кубовых насоса. Все оборудование работает исправно. Проблема в том, что воды не хватает. Уровень грунтовых вод упал. Каптаж наполняется по полтора часа. Того количества питьевой воды, что идет в город, в данный момент не хватает. Расход значительно увеличился.

**- Но семь тысяч населения города не способны выпить 800 тонн воды в сутки.**

- Выпить - нет, а вот вылить очень даже хорошо получается. Я говорю не о

## Подумайте не только о себе

бытовых нуждах, таких, как принятие ванны или мытье посуды. Я говорю об объемах уличных бассейнов, куда идут кубометры питьевой воды. Об огородах, где картошку поливают из шланга или всю ночь льют воду под яблони. И это не голословно. Мы провели анализ показаний счетчиков, но по счетчикам объем потребленной воды не увеличился по сравнению с апрелем, а по факту видим огромный разброс воды. Таким образом люди наказывают сами себя - образуется нехватка питьевой воды, и мы будем вынуждены проводить временное отключение водоснабжения. Сейчас рассматривается вопрос о возможности организации подвоза технической воды для полива на коммерческой основе.

**- Что же делать?**

- Во-первых, хочу призвать всех жителей экономично расходовать питьевую воду. Во всем мире она высоко ценится и тратится разумно.

Во-вторых, пора наводить порядок с незаконными врезками в центральный водопровод. Начинаем проверки, кто и на каких основаниях осуществил подключение к городской инженерной сети.

В-третьих, очень плотно начали работать на



перспективу.

**- Иван Александрович, пожалуйста, о перспективе расскажите подробнее.**

- Сделали анализ территории вокруг города на предмет расположения глубинных вод. В деревне Вадская обнаружено подобное глубинное озеро с питьевой водой. Там можно строить водозаборную станцию, откуда воду вести в Княгинино. На все это потребуются время и очень большие средства. Поэтому уже сейчас пытаемся попасть в существующие областные программы, «привести» в район деньги. Надо понимать, что это работа не одного года, очень трудоемкая и затратная.

Глава города, специалисты проблему знают, над ее решением работают. Но вместе с тем каждому жителю надо помнить, что вода - бесценное богатство, ее необходимо беречь и расходовать по необходимости. Еще раз призываю: прежде чем бросить шланг под яблоню, подумайте о тех, кто может остаться без воды. Если разумно подходить к тратам этого природного источника жизни, то воды с лихвой хватит на каждого княгининца.

Очень надеюсь, что призыв будет услышан, и горожане с пониманием отнесутся к проблеме.

**- Спасибо за беседу. Интервью брала Светлана ДАНИЛОВА**

## Единый консультационный день

**В Управлении Росреестра по Нижегородской области 17 июня 2019 года с 10.00 до 12.00 в рамках Единого консультационного дня руководство Управления, начальники структурных подразделений на своих рабочих местах проведут консультации граждан как пришедших на прием лично, так и обратившихся по телефону.**

Граждане смогут получить ответы на все вопросы, относящиеся к полномочиям Управления, а именно: регистрация прав на недвижимое имущество, кадастровый учет объектов недвижимости, оспаривание кадастровой стоимости, проверка соблюдения требований земельного законодательства и др.  
Телефон для справок 8 (831) 430-16-08.



Твои люди, край Княгининский

# Важное звено общей цепочки

**АО «Княгининское молоко» является одним из крупнейших центров по переработке молока не только в Нижегородской области, но и по всей России. На протяжении многих десятилетий предприятие прочно удерживает лидерские позиции в своей отрасли и официально признано лучшим по выпуску продукции высокого качества.**

Молоко цельное с массовой долей жира от 3,4%, молоко сухое цельное с массовой долей жира 26%, кефиры с массовой долей жира 2,5% и 3,2%, а также знаменитое масло «Крестьянское» с массовой долей жира 72,5% вот уже на протяжении нескольких лет входят в число 100 лучших товаров России, получая соответствующие дипломы. Ежедневно продается по 100 т продукции АО «Княгининское молоко», и расходится она не только по нашему региону, но и «путешествует» в соседние области, а также и в Москву. Миссия предприятия – производство вкусных и полезных для здоровья молочных продуктов в лучших национальных традициях с использованием передовых технологий.

Производство никогда не обходится без людей, которые делают одно общее дело, грамотно и ответственно подходят к своим обязанностям. Одним из таких работников является начальник производства Евгений Викторович Галанкин. Начиная свою трудовую деятельность на заводе в 1992 году.

Родился Евгений Викторович в многодетной семье в д. Шахматово Княгининского района. Начальную школу окончил в селе Спешнево, а с четвертого по десятый классы учился в Княгининской средней школе. После школы поступил в Кстовский нефтяной техникум на технолога-нефтепереработчика. Затем Армия, после - работа на нефтеперерабатывающем заводе там же, в Кстове, но недолго, всего один год. По семейным обстоятельствам Евгений вернулся в Княгинино и устроился на маслозавод.

- Сначала я работал на заводе аппаратчиком производства сухого молока. В мои обязанности входило ведение технологического процесса, а также подготовка оборудования, его мойка, сушка и чистка. Когда выдавалось свободное время, я изучал работу всех коммуникаций, вникал в тонкости производства, - рассказывает о начале своей карьеры Евгений Викторович.

Спустя какой-то период Е.В. Галанкина назначили мастером. С 2002 года он был назначен начальником смены производственного отделения предприятия, с 2011 года Евгений Викторович - начальник производства.

- Работая на сушильном оборудовании, зная особенности его функционирования, Евгений Викторович непосредственно принимал участие в совершенствовании технологий производства сухих молочных продуктов, что позволило повысить качество выпускаемой продукции до мировых стандартов и увеличить объем реализации продукции предприятия. В итоге предприятие неоднократно успешно проходило технический аудит всемирно известными фирмами «Крафт Фудс» и «Штольверк», по результатам которого осуществлялась поставка сухого молока на предприятия этих компаний. Е.В. Галанкин очень ответственный человек. Под его руководством коллектив успешно справляется с выполнением плана по производству продукции, высокое качество которой признано на многочисленных Всероссийских выставках. Кроме этого, за время своей работы он зарекомендовал себя как

отзывчивый человек, заботливый наставник и опытный руководитель, - отзываются о Евгении Викторовиче его коллеги и руководство.

Обязанности начальника производства довольно широки. Рабочий день насыщен, и приходится решать множество вопросов совершенно разного направления. Дома же его всегда ждет семья – жена Елена Михайловна и двое детей: сын и дочь. Сыну Дмитрию 21 год, он тоже, как и отец, работает на заводе и заочно получает высшее образование в НГИЭУ. Дочке 14 лет, она учится в школе и показывает хорошие результаты. В свободное время Галанкины выезжают в деревню Шахматово, в родительский дом, где его благоустривают, ухаживают за садом и огородом. Но даже во время отдыха у Евгения Викторовича телефон всегда с собой - важно быть на связи и в курсе того, что происходит на работе.

Совсем недавно Е.В. Галанкин отметил свой пятидесятилетний юбилей. Оглядываясь назад, он с уверенностью говорит: то, о чем он мечтал, стало реальностью.

- Моей целью было получить профессию – я ее получил. Хотел найти интересную работу по душе – это тоже сложилось. Создал семью, растут дети, еще дождаться внуков и их вырастить – вот тогда все задуманное исполнится, - делится своими планами Евгений Викторович.

Грамотный, ответственный руководитель и в то же время скромный человек всегда готов поделиться опытом, подсказать, помочь как начинающим работникам, так и рабочим со стажем. Да и как иначе. Ведь только так и может относиться к своим обязанностям и своему коллективу человек, который действительно любит свою работу и болеет душой за одно общее дело, обеспечивая бесперебойное производство качественной и полезной молочной продукции.

**Наталья АБДАЛОВА**  
Фото автора

## Земляки

# Пока жива память

**Недавно на центральном кладбище г. Княгинино состоялось торжественное открытие памятника почетному учителю Княгининского района Сергею Александровичу Вознесенскому.**

Перед открытием глава района Д.А. Тараканов поблагодарил инициативных и неравнодушных местных жителей за активную жизненную позицию, благодаря которой, в том числе, и состоялось это знаковое событие, а также выразил искреннюю признательность от всех присутствующих спонсорам данного проекта - компании «Камнеград».

С.А. Вознесенский (1862-1930 гг.) посвятил свою жизнь делу просвещения. На княгининской земле он трудился с 1882 по 1917 годы. С 1903 года был инспектором Княгининского Александровского трехклассного училища - единственного мужского учебного заведения во всем Княгининском уезде. В нем учились мальчики из многих деревень. Их обучали Закону Божьему, письму, русскому языку и церковно-славянскому чтению, арифметике, практической геометрии, географии, отечественной и всемирной истории, естественной истории и физике, черчению, рисованию, гимнастике, а также работам по дереву и металлу. С.А. Вознесенский обладал большим авторитетом среди коллег и воспитанников.

В то время учебные заведения открывались и при церквях и назывались церковно-приходскими школами. Обучение в них было бесплатным. Школы содержались земствами и находились под присмотром чиновников Министерства Просвещения, директоров и инспекторов народных училищ, одним из которых и был С.А. Вознесенский. Такая школа появилась и в Спешневе вскоре после постройки храма в честь иконы Казанской Божией Матери (1856-1860 гг.). Вначале там обучались 38 мальчиков и 12 девочек, о чем свидетельствует книга, которая сохранилась до наших дней. В книге расписывались учителя школы, есть там и подпись С.А. Вознесенского. В личных архивах сохранилось Свидетельство, которое выдал Княгининский Уездный Совет

Мамонтовой Таисии Павловне, когда она, дочь крестьянина из с. Спешнево Потаповской волости Княгининского уезда Нижегородской губернии в 1914 году окончила курсы в Спешневском начальном училище. На бумаге имеются подписи членов Совета, среди которых - роспись Вознесенского. Сохранился также Похвальный лист 1904 года с подписью этого учителя. Жизненный путь земляка закончился в 1930 году в возрасте 68-и лет.

Со слов заслуженного ветерана Княгининского района Г.А. Гороховой, на разных мероприятиях в выступлениях учителей Княгининского района Кортунова Н.Ф., Ипполитова Г.П., Быкова М.Ф. часто звучала фамилия Вознесенского. Его уважали и помнили.

В 1961 году на учительской

районной конференции решили поставить талантливому и опытному учителю памятник. На собранные преподавателями и работниками РОНО деньги его установили. Памятник простоял 50 лет, затем от времени разрушился. Инициативная группа в составе К.И. Матиной, Е.Г. Ипполитовой, Г.А. Гороховой, на протяжении многих лет ухаживающая за могилкой С.А. Вознесенского, выступила с предложением сделать новый памятник. У благого начинания нашлась спонсор. Компания «Камнеград» безвозмездно изготовила и установила мраморный монумент. Благодаря неравнодушным людям память о нашем великом земляке-учителе будет жить. А хранить память человеку, который посвятил свою жизнь нелегкой работе учителя на нашей малой родине, - долг перед потомками и дань уважения профессии.

**Валентина КУЛАКОВА**  
Фото автора



## Прием граждан

**Приемная граждан губернатора и Правительства Нижегородской области уведомляет о том, что 25 июня 2019 года с 14.00 по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Костина, д. 2, каб. 12 состоится личный прием граждан заместителем губернатора, заместителем председателя Правительства Нижегородской области Александром Сергеевичем ЮГОВЫМ, координирующим вопросы:**

- реализации государственной политики в области профессионального искусства, социально-культурной деятельности, библиотечного и музейного дела, кинематографии, а также образования в сфере культуры и искусства на территории Нижегородской области;
- концептуального развития и обеспечения проведения социально значимых мероприятий и фестивалей в области культуры и искусства;
- реализации государственной политики в области развития туризма;
- реализации на территории Нижегородской области государственной политики в сфере сохранения и развития народных художественных промыслов;
- реализации государственной политики в сфере физической культуры и спорта на территории Нижегородской области;
- подготовки к празднованию 800-летия со дня основания Нижнего Новгорода;
- создания полонимческо-туристического кластера «Арзамас-Дивеево-Саров» в Нижегородской области.

На прием могут записаться жители Нижегородской области, иные граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, законно находящиеся на территории области, если их вопрос не был решен на местном уровне и требуется личное участие заместителя губернатора, заместителя председателя Правительства А.С. Югова.

Желающим записаться на прием необходимо обратиться в приемную граждан по адресу: г. Нижний Новгород, ул. Костина, д. 2, каб. 22 и предоставить копии документов по рассматриваемому вопросу (при наличии). При себе иметь паспорт.

Режим работы приемной граждан: понедельник-четверг с 9.00 до 18.00, пятница и предпраздничные дни - с 9.00 до 17.00.

Справочная информация по телефонам: 8(831) 439-04-98, 430-96-39.

Запись на прием прекращается за пять рабочих дней до его проведения.